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Yrinpeola Email (Office 365)

ANV KWOIKOL TipOooaonc
(password) Aoyaplaopou email
0365

AlevbBuvon MAnpo@opIkNg, Emikovwviwy & HAEKTpOVIKAG

Aloxkufepvnong/
Tunpa MANpo@opkng MaveToTNUOVUTIOANC OEpung



Mropeite va al\atete Tov Kwdko (password) tou 0365 email, omote emBupeite
HEoW NG akOAouBng Stadikaciag:

e Ano TO neplBaAlov epyaoiog TOU Office 365 email
(https://www.ihu.gr/livemail) kot apou €xete kavel én login, emAéyete 10
€IKOVIOL0 mAvw SefLd e TA OPXIKA TOU OVOUOTEMWVUHOU 00G KOL OTnV
ouvéxela matdte oto MpoBoArn AoyapLacpou
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Intemational Hellenic University Efodog
 Tpryopa BripoTo © AvoywwopEvo / Mn avayvwopgvo & R 2 Ov & =
Dokimastikos Vagelis
test2 vdokimastikos@ihu.ar
v ATOKPUYN LOTOPIKOU PVUHGTLY
----- Original Message----- (’\, o )
From: Dokimastikos Vagelis <vdokimastikos@ihu.gr> \Ry Eigo80¢ e S1000pETIKG AoYapLacuo

Sent: Sunday, January 21, 2024 9:25 AM
To: Grigoropoulos Evangelos <e.grigoropoulos@ihu.edu.gr>
Subject: test

test

~ ATIGKPUWN LTTOPIKOU HNVURGTWY

e 37O HevoL aploTtepd Tou mapabupou mou Ba eudavicBel, emiréyete Kwdikog
npocfaong

| THU WEBMAIL O Aoyaplagpség pou

Dokimastikos Vagelis
vdokimastikos@ihu.gr
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Kwdikég mpéopacng
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PuBpiosig Kat IPOoTaG. .
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Epappoyic Tou Office
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YroBoAr GxXoAiwy



https://www.ihu.gr/livemail

e Jto medio MaAdg KwdIKOG MPOoPacng, €LOAYETE TOV LOXUOVTO KwOLKO
npoéoBaong, evw ota nedia Anpoupyia véou Kwdkol mpoofaocng Kot
EmBeBaiwon véou Kwdkou mpocPfacng to véo emBupntd password.
MNatrote YmoBoAn.

A | IHU WEBMAIL

ANy Kwdlkov TtpodaBaonc

ap1Bpoug kat cupBoia.

ID xpriotn

vdokimastikos@ihu.gr

MoA6¢ kwi1kog MpooPaorg

MNPOZOXH: Anoduyete v xprion Stadoxikwv xapaktipwv (m.x. 123 i abc) n
TUAMUOTOC TOU username ooc otov VEO KwOLkO mpdoPBaong. EmAEETe Evav KwdKO
TOUAQXLOTOV OKTW (8) xapoktripwv HE ToVv ocuvluaopud KepoAoiwv Kol HKPWV
AQTLVLIKWY XOPAKTPWY, ApLOUWYV KAl TOUAAXLOTOV EVOC GULBOAOU.

e Oa kataldPete OtL oAokAnpwONKe Kavovika n allayr tou password, €av
o6nynBeite otnv ogAida Tou mpoowrikoL oag PodiA oto 0365. Tnv emodpEeVn
dopa nou Ba cuvdebeite oto email, Ba pénel va cuvdebeite e To username
00 Kol To VEo password.

% | HU wEBMAIL

AuTi ) geAiSa ipopih avTikaBigTaTol oo TN GeAISa "0 Aoyaplaguog Hov”. Mda8zTe TieplocoTEpQ
MpopiA

Dokimastikos Vagelis HAsktpoviinkimastikos@ihu.gr
ToxuSpopeio:

- EVOMCKTIKN S1E08UVan NAEKTPOVIKOU
= Taxudpopeiou: = 3
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Tpowpeio: Thessaloniki




